
عدد شاخص  سال عدد شاخص  سال عدد شاخص  سال
۲/۴۴ ۱۳۶۹ ۰/۱۲ ۱۳۴۲ ۰/۰۱ ۱۳۱۵
۲/۹۵ ۱۳۷۰ ۰/۱۳ ۱۳۴۳ ۰/۰۱ ۱۳۱۶
۳/۶۷ ۱۳۷۱ ۰/۱۳ ۱۳۴۴ ۰/۰۱ ۱۳۱۷
۴/۵۰ ۱۳۷۲ ۰/۱۳ ۱۳۴۵ ۰/۰۱ ۱۳۱۸
۶/۰۹ ۱۳۷۳ ۰/۱۳ ۱۳۴۶ ۰/۰۱ ۱۳۱۹
۹/۰۹ ۱۳۷۴ ۰/۱۳ ۱۳۴۷ ۰/۰۲ ۱۳۲۰
۱۱/۲۱ ۱۳۷۵ ۰/۱۳ ۱۳۴۸ ۰/۰۳ ۱۳۲۱
۱۳/۱۴ ۱۳۷۶ ۰/۱۴ ۱۳۴۹ ۰/۰۷ ۱۳۲۲
۱۵/۵۲ ۱۳۷۷ ۰/۱۴ ۱۳۵۰ ۰/۰۷ ۱۳۲۳
۱۸/۶۴ ۱۳۷۸ ۰/۱۵ ۱۳۵۱ ۰/۰۶ ۱۳۲۴
۲۰/۹۹ ۱۳۷۹ ۰/۱۷ ۱۳۵۲ ۰/۰۵ ۱۳۲۵
۲۳/۳۸ ۱۳۸۰ ۰/۱۹ ۱۳۵۳ ۰/۰۶ ۱۳۲۶
۲۷/۰۷ ۱۳۸۱ ۰/۲۱ ۱۳۵۴ ۰/۰۶ ۱۳۲۷
۳۱/۳۱ ۱۳۸۲ ۰/۲۵ ۱۳۵۵ ۰/۰۷ ۱۳۲۸
۳۶/۰۷ ۱۳۸۳ ۰/۳۱ ۱۳۵۶ ۰/۰۵ ۱۳۲۹
۳۹/۸۰ ۱۳۸۴ ۰/۳۴ ۱۳۵۷ ۰/۰۶ ۱۳۳۰
۴۴/۵۳ ۱۳۸۵ ۰/۳۸ ۱۳۵۸ ۰/۰۶ ۱۳۳۱
۵۲/۷۴ ۱۳۸۶ ۰/۴۷ ۱۳۵۹ ۰/۰۷ ۱۳۳۲
۶۶/۱۲ ۱۳۸۷ ۰/۵۸ ۱۳۶۰ ۰/۰۸ ۱۳۳۳
۷۳/۲۳ ۱۳۸۸ ۰/۶۹ ۱۳۶۱ ۰/۰۸ ۱۳۳۴
۸۲/۳۱ ۱۳۸۹ ۰/۷۹ ۱۳۶۲ ۰/۰۹ ۱۳۳۵
۱۰۰/۰۰ ۱۳۹۰ ۰/۸۸ ۱۳۶۳ ۰/۰۹ ۱۳۳۶
۱۳۰/۵۴ ۱۳۹۱ ۰/۹۴ ۱۳۶۴ ۰/۰۹ ۱۳۳۷
۱۷۵/۸۸ ۱۳۹۲ ۱/۱۶ ۱۳۶۵ ۰/۱۱ ۱۳۳۸
۲۰۳/۲۴ ۱۳۹۳ ۱/۴۸ ۱۳۶۶ ۰/۱۲ ۱۳۳۹
۲۲۷/۴۶ ۱۳۹۴ ۱/۹۱ ۱۳۶۷ ۰/۱۲ ۱۳۴۰

۲/۲۴ ۱۳۶۸ ۰/۱۲ ۱۳۴۱

بانک مرکزي جمهوري اسلامي ايران 

شاخص کل بهاي کالاها و خدمات مصرفي در مناطق شهري ايران(شاخص تورم) 
۱۳۱۵-۱۳۹۴ اعداد سالانه شاخص در سالهاي

(۱۳۹۰=۱۰۰)



 سمه تعالي ب
 

  کشورنحوه محاسبه ارزش مهريه وجه رايج
 

نون مدني مصوب  قا١٠٨٢ آئين نامه اجرايي قانون الحاق يك تبصره به ماده ٢براساس ماده  
 :  نحوه محاسبه ارزش فعلي مهريه به ترتيب ذيل مي باشد،ت محترم وزيران  هيأ١٣/٢/١٣٧٧مورخ 

 
 مبلغ مهريه مندرج در عقد نامه  ×  عـدد شاخص در سال قبل     =  ارزش مهريه در حال حاضر 

                                                 عددشاخص درسال وقوع عقد          
 

 تحقق يافته و قرار باشد ١٣٥٢ ريال در سال ٢٠٠،٠٠٠طور مثال اگر ازدواجي با مبلغ مهريه  هب
از رابطه ) ١٣٩٥سال ( محاسبه مبلغ مهريه در حال حاضر  براي،ديه گرددأمبلغ مذكور در حال حاضر ت

 :گردد ذيل استفاده مي
 

 مبلغ مهريه مندرج در عقد نامه  ×  عدد شاخص در سال ١٣٩٤  =  ارزش مهريه در حال حاضر (سال ١٣٩٥) 
          ١٣٥٢عددشاخص درسال                                                   

 : براساس رابطه فوق و با توجه به اعداد شاخص كه در جدول پيوست آمده است
 

× ريال ٢٠٠،٠٠٠  = ٠٠٠،٦٠٠،٢٦٧ريال 
١٧/٠
 )١٣٩٥سال (ارزش مهريه در حال حاضر =   ٢٢٧/۴۶

   
 ريال  ٠٠٠،٦٠٠،٢٦٧  معادل )ديهأزمان ت (١٣٩٥مهريه قابل پرداخت در سال  در نتيجه 

 . باشد مي
يعني  ١٣٩٤ شاخص سال ،، صورت كسر فوق به پايان نرسد١٣٩٥بديهي است كه تا سال  

جايگزين  ١٣٩٥ شاخص سال ١٣٩٦ و ورود به سال ١٣٩٥خواهد بود و بعد از اتمام سال  ٤٦/٢٢٧ عدد
 .  خواهد گرديد١٣٩٤شاخص 

 


